



奥巴营

责编：谢卫东 美编：于飞 组版：丁亚平

奥巴马与“美国梦”

即使在美国这样的移民国家，奥巴马的身世也不多见，在白人男性占据主导地位的美国政坛算得上绝对非主流。

奥巴马的母亲是出生于美国堪萨斯州的白人女性，18岁嫁给奥巴马的父亲，来自肯尼亚的留学生老贝拉克·奥巴马。小奥巴马两岁时，父亲离家而去，父子二人8年后见过一次，以后再无往来。奥巴马由母亲和外祖父母抚养长大，在远离美本土大陆的夏威夷和印度尼西亚度过少年时光。

直到高中毕业后，奥巴马才回到美国本土大陆生活，在美国第二大城市洛杉矶结束学业，奥巴马前往第一大城市纽约，取得了哥伦比亚大学政治学学位。在纽约工作几年后，奥巴马搬到有着众多黑人人口的第三大城市芝加哥，逐渐了解并涉足政坛。

回顾自己的身世和历程，奥巴马觉得难以置信。2004年，在上一届民主党全国代表大会发表主旨演讲时，初出茅庐的奥巴马自我介绍时说：“我是一个有着奇怪名字和离奇身世的‘瘦子’。”

地球上任何其他国家，我的故事都不可能发生。”奥巴马在4年前的那个夜晚说道，正如他今日以自己所走历程告诉选民“美国梦”的存在。

4年后，奥巴马试图向选民描绘自己的“美国梦”，希望获得人生白宫的机会，弥合美国的政治、种族和经济分裂。袁原（新华社）

支持者：
担心胜利，患焦虑症

据英国《泰晤士报》2008年11月3日报道，虽然长期的竞选活动已经使民主党总统候选人奥巴马身心俱疲，但是在选举的最后阶段，奥巴马终于放下了“重担”，以轻松的心情和十足的信心吹响了向白宫挺进的号角。

奥巴马：
担心外婆，想玩游戏

在大选的最后的几天中奥巴马依然繁忙，他在读《幽灵战争：中情局、阿富汗和本·拉丹秘史》一书，还要不时地看《美国新闻周刊》。此外，奥巴马每天最少读两份报纸，还要用黑莓手机上网关注最新选情和大选简报。

与竞选初期相比，奥巴马的竞争更深了，白头发也随着竞选活动的增多而不断增加。几天前乘飞机前往内华达州的途中，奥巴马只能在飞机上短暂地休息一会儿，奥巴马有时显得筋疲力尽。

奥巴马的世界中也充满了力量和互相矛盾的感情：他最有希望成为美国总统；他极乐观，正思考如何带领美国走出困境。但是所有的这些想法都抵不上一个人在他心目中的分量，那就是奥巴马的外祖母，现在奥巴马的外祖母正处于生命垂危的状态，奥巴马对此十分担心。

奥巴马也知道自己的生活确实受到了选举的影响，当万圣节前夕他返回芝加哥去看望女儿的时候，总有大批记者和摄影师随行。奥巴马的朋友回忆说，“奥巴马说，‘我担心那些肮脏的游戏（万圣节游戏），奥巴马还猜测自己会得到一个‘贝拉克·奥巴马面具’，但是他却没有时间。”

现在奥巴马的朋友们称，经过22个月的磨练，奥巴马已经彻底通过了考验，并为未来的工作做好了准备。奥巴马的竞选旅程即将结束，奥巴马流露出绝对的自信，他的努力工作反驳了那些关于奥巴马疲倦和准备不充分的传言。

身边密友：
他在冲刺，他会胜利

奥巴马在支持者面前总是充满活力，他四处演讲，每场演讲都在30分钟左右，也有超过一个小时的时候。奥巴马每次竞选活动都显得十分卖力，你会感觉到他与你的距离非常近。奥巴马与人们握手、合影，给支持者发放有亲笔签名的书籍。

当提到共和党总统候选人麦凯恩时，奥巴马对支持者说：“你们不必不满足，只要用手中的选票做出选择！”奥巴马在一个又一个城市反复地说这句话。奥巴马的密友贾勒特回忆说，“奥巴马总是问，‘我怎样才能不让大家失望？’这就是他每天精力十足的动力。”

奥巴马的好友利佩尔说，“美国大选就像在跑马拉松，当你跑完20英里你会感到相当疲惫，但是当你跑到25英里远的时候你就不会感到疲劳了。奥巴马现在终于跑完了25英里，他在冲刺。”

一次当奥巴马登上飞机的时候，有一位记者向他大喊，问奥巴马当天为什么不举行新闻发布会，奥巴马回答说，“我会的，在星期三！”

闻新芳

奥巴马的粉丝看着偶像如痴如醉（下图）



[主角]

肤色：奥巴马的最后一关

奥巴马领先三大战场

一般认为，美国总统选举有形象、支持率、地域三大“战场”。目前，奥巴马在三大“战场”均稳居领先地位。公开辩论是候选人形象对比的平台，而奥巴马的“三连胜”，已经拉开了与麦凯恩的“形象分”差距；支持率方面，9月中旬美国金融危机加剧后，奥巴马支持率节节上升，目前已平均领先麦凯恩近8个百分点；至于地域之争，美国有线电视新闻网的民调显示，目前奥巴马几乎在所有主要“战场”领先，而且在共和党的一些传统州也后来居上。

但是，目前尚有约一成美国选民没有决定投谁的票。而且麦凯恩擅长在最后冲刺阶段发力，奥巴马则善于稳扎稳打。而奥巴马的最后一关，很可能就是那隐藏在美国白人社会角落，依然根深蒂固的种族偏见。

最后10%的选择

有着黑白混血特殊身份的奥巴马很清楚，“种族政治”对他而言，是一把说不清道不明的双刃剑：在预

选中，如果没有90%以上的黑人支持他，奥巴马恐怕难以克制强敌希拉里。

预选最后阶段，奥巴马走得跌跌撞撞，在白人占主体的各个州几乎都败于希拉里之手，尤其是以白人劳工阶层为主体的中西部州。

美国《时代》周刊调查显示，尽管高达64%的白人选民认为奥巴马“不是黑色也不是白色”，但仍有高达44%的选民表示，他们知道有人会因为奥巴马的肤色而不投给他票。而最近共和党副总统候选人佩林在西弗吉尼亚州附近激烈拉票，显然是冲着奥巴马的“软肋”来的。

在佩林的一次集会上，西弗吉尼亚州居民舒斯特承认，“肤色因素”让像他这样的白人选民感到难以抉择。

当然，以奥巴马的政治智慧，他不会去随便搅浑这潭浑水。

正如他在大选中所说的：“候选人的肤色并不重要，重要的是他们的立场。”但问题是，那10%沉默的中间选民，会如何做出最终的选择呢？

[花絮]

关注大选上瘾了 不惜暂停性生活

美国华盛顿的平凡上班族布莱德·雷宾逊几乎对总统大选“上瘾”了。他每天8点一起床首先要做就是确认政治新闻博客“今日版块”发布的每日跟踪民调结果，然后9时上班就看民调公司拉斯穆森的支持率调查结果，午饭后的1小时就查看盖洛普的调查结果，这样才能安下心来。

有6岁双胞胎女儿的罗夫·哈莱姆夫妇的情况也差不多。一哄睡两个女儿，夫妻就看福克斯新闻、有线电视新闻网、全国广播电视台等有线电视频道播放的大选新闻。每晚收看3个小时，一周共花掉20多个小时。为此他们甚至规定，暂停性生活，推迟修理房子。

美国《新闻周刊》网络版10月30日报道，就像哈莱姆夫妇，雷宾逊一样，把痴迷于总统大选的现象叫做“选举上瘾症”。据说，哈莱姆夫妇已经开始“选举减肥”，即把观看政治新闻的时间缩短为每日30分钟。

[配角]

访华参议员：拜登



拜登在外交方面的专长得到广泛认可和尊敬

全反对这种看法。”

拜登说，中美关系可以用“利益交汇”一词加以概括，两国在维护朝鲜半岛的和平与稳定以及防扩散等方面有着共同利益，双方应加强交流，增进相互理解。

转眼30多年过去，拜登现年65岁，成为民主党总统候选人贝拉克·奥巴马的竞选搭档，靠的是从多年的丰富经验。拜登擅长外交和防务，极好地弥补了奥巴马经验有限、不善外交的弱项。

另外，无论出身背景还是性格特点，拜登与奥巴马差异不小。但正因为有这种不同之处，二人组合势必覆盖更全面的选民阶层，令奥巴马有可能问鼎白宫，成为年轻的美国总统。

拜登是美国国会参议院对外关系委员会现任主席，他在外交方面的专长得到广泛认可和尊敬。

拜登重视美国与中国的关系。他说，中国的重要性在日益上升，中美关系对两国十分重要，对世界也十分重要。美国希望与中国发展相互信任的合作关系。他表示，处理好中美关系是关系到两国子孙后代幸福的最重要的事情。他说，对中美双边关系而言，最重要的是加深相互了解，减少误解。

拜登是美国保守派思想库把中国视为潜在的敌人，我完全反对这种看法。”

欧莱雅发质生物研究中心的研究人员则认为，黑发变白的原因是一种名为TRP-2的蛋白酶基因突变。变白的头发，并不是因为失去了黑色素细胞，而是流入头发中的黑色素细胞不再具有TRP-2蛋白酶帮助合成黑色素。因此，TRP-2蛋白酶基因的流失是白发的“罪魁祸首”。

除此之外，很多医学专家都认为“少白头”的发生原因比较复杂，既与遗传性、体质等先天因素有关，又有一定的后天性。而各种疾病的侵害往往也会打破人体内原有的平衡，使内分泌发生紊乱，促使人过早产生白发。

奥巴马白头究竟属于哪一种呢？奥巴马的理发师说，从3年前奥巴马的头发就开始出现白发迹象，但明显变成灰白色则是从去年参加总统竞选开始的，就连奥巴马自己也曾抱怨过“白发来得好快”。

专家认为，奥巴马头发短时间内变色很可能是由于压力过大造成的。紧张密集的选举造势活动、强大的竞选压力以及目前金融危机给政客们带来的消极影响很容易使机体神经功能失调，因此分泌黑色素的功能也会发生障碍，影响色素颗粒的合成和运送，白发因此也会长得十分迅速。

王鑫方（新华社）

[资料]

美国总统届、任、位的区分

届：指担任过的实际人数。美国从1789年开始选举总统至今，不论是连选连任，还是先后当选几任，均不重复计算，有几人算几人，迄今美国已有42位政治家担任过总统职务。

任：指总统的任期而言。一人连续担任几届总统职务，仍为一任。富兰克林·罗斯福就属于这种情况，他从1933年至1945年连任4届总统。但如果一人在不连续的几届总统选举中先后几次当选，将被视为美国第56届、第44任和第45任总统。

新华社记者 杨晴川 王薇

美国的选举人团制度

根据美国宪法，美国总统实行选举人团制度，总统由各州议会选出的选举人团选举产生，而不是由选民直接选举产生。这一制度于1789年第一次实行，现已经历了200多年的发展与演变。

选举人团制度还规定，除了缅因和内布拉斯加两个州是按普选票得票比例分配选举人票外，其余48个州和华盛顿均实行“胜者全得”制度，即将其选举人票全部给予获得相对多数选民票的总统候选人。

美国宪法还规定，如果有总统候选人都未获得半数以上的选举人票，由国会众议院从得票最多的前三名候选人中选出总统。

美国各州拥有的选举人票数目同该州在国会的参、众议员人数相等。参议院由各州

新华社记者 杨晴川 王薇

贾迪欧：雅致
ZB 全铝合金发动机
IVTC 可变气门正时技术
燃油效率更高

福克斯三厢
先进的ESSC电子同步换挡系统
精英高扭阻力发动机测控

福克斯三厢
高效的Dura-Link HE
反置式全铝合金发动机

嘉年华两厢
高效率Dura-Link HE
反置式全铝合金发动机

嘉年华两厢
高效的省油配置，也需由高手左右

长安福特“油我左右”节油驾训营，为你呈现福特高效省油配置，教你成为精准省油高手！

油价飙升的年代如何让自己成为省油高手？福特“油我左右”节油驾训营为您提供实用的省油技巧培训，现学现用。在节油比赛中和各路英雄一决高下。让自己晋升为真正的节油高手吧！详细的报名、培训及参赛信息请垂询当地经销商。欢迎登陆福特中文网站www.ford.com.cn 或拨打免费客服热线：800-8108168

长安福特马自达 荣誉出品

南京福联汽车贸易/服务有限公司 南京市大明路217号 025-52426777
南京长福新港汽车销售服务有限公司 南京市栖霞区栖霞大道8号 025-85331199
南京景山福联汽车贸易/服务有限公司 南京市江宁区天元中路123号 025-52105888



奥巴营

责编：谢卫东 美编：于飞 组版：丁亚平



驾驶精英

高节能环保人工油门控制系统的